あーすフェスタかながわ 2025 ワールド・バザール出展者募集案内

あーすフェスタかながわって何?

今、神奈川県には約28万人の外国人が住んでいます。あーすフェスタは、たくさんの国や地域の人たち、いろんなグループなどが、みんなで力を出しあって作るイベントです。2000年からつづけて、今年は25回目になります。ぜひ皆様も「ワールド・バザール」にお店を出して、「あーすフェスタ」をたのしみ、盛り上げましょう。

1. 募集について

日にち	2025年11月29日(土)、11月30日(日) 10:00~16:00 ※必ず、2日間とも、上記時間、出展してください。
場所	神奈川県立地球市民かながわプラザ(あーすぷらざ) 2 階 アプローチデッキ 〒247-0007 神奈川県横浜市栄区小菅ケ谷 1 - 2 - 1
商品について	世界のおみやげ、フェア・トレードグッズ(fair trade goods)など (アクセサリー、バッグ、スカーフ、おもちゃ など) ※食べ物や飲み物を販売する場合 ・役所(保健所、税関など)の許可が下りているもの。 ・原材料、賞味(消費)期限、製造者などが日本語で記載のあるもの。 ・「ワールド・バザール World Bazaar 参加申込書」に、売りた いものの「名前・数・輸出国」をくわしくご記入ください。 ⇒保健所に書類を提出します。保健所の許可が下りないと販売いた だけません。
出展料(店を出すお金)	5,000円(2日間)
店の大きさ	間口 1.8m×奥行 2.7mくらい
備品(無料)	テント、テーブル(1.8m×0.45m)1 つ、イス 1 つ

[※]大きい店(3.6m×2.7m)を出していただくこともできます。その場合は、出展料が1万円に なります。

あーすフェスタかながわ 2025 ワールド・バザール出展者募集案内

2. 申込方法について

「ワールド・バザール World Bazaar 参加申込書」を、あーすフェスタかながわ 2025 運営事務局まで、FAX または Email でご提出ください。

しめきりは、2025年9月19日(金)です。

(可能な限り Email でご提出ください。この日までにあーすフェスタかながわ 2025 運営事務局 に届くように送ってください。)

3. 注意すること

- (1) 申込みが多い時は、次のような団体を優先します。
 - ① 多文化共生に関わる非営利の活動(外国籍県民の社会参加、外国籍県民支援、国際協力・国際理解など)をしている団体
 - ② 神奈川県内の団体
 - ※申込みが多い時など、お申込いただいても、出展していただけないことがありますが、出展 者の決定方法や決定理由については、お答えできません。あらかじめご了承ください。
- (2) あーすフェスタは多文化共生のイベントなので、次の①~⑤のような店は出展できません。
 - ① 政治活動や政治団体、宗教活動や宗教団体を宣伝する内容もの
 - ② 他の人や団体を悪く言うものや、不利益となる内容のもの
 - ③ 参加者の安全が保障されない内容のもの
 - ④ 家庭などで、いらなくなったものを販売すること
 - ⑤ 寄付金を集めるもの
- (3) 次の①~③のように、環境の保護を意識して商品を販売してください。
 - ① 使い捨てできるものを販売しない
 - ② 商品を量り売りやばら売りにするなど、お客様が必要な商品を必要な分購入できるようにする。
 - ③ 商品を包装しない。または簡単な包装にする。

(4) その他

① 店の場所は、事務局で決定いたします。

あーすフェスタかながわ 2025 ワールド・バザール出展者募集案内

- ② 出展場所は外です。雨でもイベントは行いますが、雨や風がとてもひどく、イベントを行うことが危険と思われるときは、当日中止になります。

 当日中止でも、1日だけの開催でも、出展料や追加の備品のお金をお返しすることはできません。
- ③ 追加の備品は、有料です。(追加の備品代は別途ご案内します。)
- ④ 発電機が必要なときは、自分でご用意ください。 **コンセントはありません。** 会場では、発電機に給油できません。
- ⑤ 会場には、無料の駐車場はありません。必要な場合は、有料駐車場をご利用ください。

4. お申込みから出展までの流れ(スケジュール)

10月上旬までに「決定通知(手紙)」をお送りします。

その通知に、出展料(店を出すためのお金)のお支払い方法が記載してあります。

期日(約束の日)までに銀行にお振り込みください。

- ※期日までにお振込みいただけない場合、出展ができません。
- ※あーすフェスタが中止のときも、1日だけの開催でも、出店料や追加の備品のお金をお返しすることはできません。
- ※振込手数料は申込者がご負担ください。

ご不明な点がございましたら、下記連絡先までご連絡ください

【申込み/問合せ先】

●あーすフェスタかながわ 2025 運営事務局(株式会社セレスポ内) あーすフェスタ物販担当 杉田・冨永 あて

T E L: 045-473-2555

FAX: 045-473-2566

Email: earthfesta.kanagawa@cerespo.co.jp

あーすフェスタホームページ:

https://www.pref.kanagawa.jp/docs/k2w/cnt/f3531/index.html